
ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ ΢Σ΄                                  18-10-2017 

ΚΓΦΑΛΑΙΟ 8: Πνάλεηξ με μεηθηέξ ανηζμεηηθέξ παναζηάζεηξ 

΢ύκημμε αλημιόγεζε ζηόπςκ θεθαιαίμο             Όκμμα: ………………… 

1. Τπμιμγίδς ηεκ ηημή ηςκ ανηζμεηηθώκ παναζηάζεςκ. 

α) 120 – (45 + 144 : 12 ∙ 6) + 132 : 12 =      β) 17,2 + 6,4 : 0,8 + 1,4 ∙ 29,6 =  

 

 

 

 

 

2. ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

Έκα θμνηεγό μεηαθένεη μνοθημύξ άκζναθεξ ζε ενγμζηάζημ 

παναγςγήξ ειεθηνηθήξ εκένγεηαξ. ΢ε θάζε δνμμμιόγημ μεηαθένεη 

45 ζαθηά ηύνθεξ ηςκ 25 θηιώκ, 12 ζαθηά ακζναθίηε ηςκ 32 θηιώκ 

θαη 36 ζαθηά ιηγκίηε ηςκ 52,5 θηιώκ. Πόζμ βάνμξ ζοκμιηθά 

μεηαθένεη ημ θμνηεγό ζε 7 δνμμμιόγηα; 

΢θέρε                                                      Λύζε 


